

# 豪车“天价之吻”带火三责险

情人节当天,禄口机场附近一辆售价不到10万元的东南菱悦撞上价值1200万元的限量版劳斯莱斯幻影,修理费估计近百万。这一理赔案让不少南京车主开始担忧:万一自己也“吻”上了豪车可如何是好?记者昨日从多家保险公司了解到,为防“天价之吻”,近期“追加三责险保额”的咨询多了起来。



“天价碰碰车”事件对保险业影响不小 快报记者 施向辉 摄

## 保险公司追加保额的咨询多起来

对普通车主而言,商业车险最基本的搭配为:车损险、三责险、不计免赔。其中,三责险是在保险车辆发生意外事故导致第三者遭受人身伤亡或财产损失时,由保险公司给予赔偿的。类似“吻”上豪车的交通事故理赔就在此范畴。

记者从多家保险公司了解到,三责险的保额大多分为5万元、10万元、20万元、50万元、100万元几个档次。但相关数据显示,选择20万~50万元保额的车主占绝大多数。不过,保险公司也指出,一旦“吻”上豪车,保额在50万元以下的三责险确实不够赔。这也让不少车主犹豫:是否需要通过追加保额来实现全面的保障。

据了解,上周人保财险江苏分公司、太保财险江苏分公司,都接到不少关于“追加三责险保额”的咨询。太保财险江苏分公

司的相关人士告诉记者,追加三责险,对车价没有限制,即便是最便宜的机动车辆,也能够选择最高的100万元保额。而且,保额从20万元提高到50万元,保费相差仅为500元左右。“提高到100万,保费也仅需1000元不到。”上述人士表示,投入不多,又能解后顾之忧,也是不少车主追加三责险保额的因素之一。

## 车险提示 无须刻意追求“高保额”

不过,爱车的保障是不是保额越高越好呢?“就三责险来说,一般我们也不建议车主投保100万元最高保额的。”太平洋车险江苏分公司车险人士表示,以15万~20万元的普通家庭用车为例,50万元的保额比较合适。另外,车主不能因极少的“豪车理赔”案,就将三责险作为发生事故后给付对方车损赔偿的救命稻草,三责险另一块重要的保障还在于对于出现人员伤亡后的赔付,“若是一味担忧

‘吻’上豪车的风险,而盲目追加保额,实在没有必要。”

此外,值得提醒的是,车险配置应以车价、驾驶人驾龄、出行范围等为依据。在投保车险时,还应结合车险销售员的意见和个人经济能力来选择商业车险。

## 贴士 3·15,金融帮办与你相伴

眼下,随着自驾出行的机会增多,车险方面的理赔、困惑也会随之增加。即日起,金融帮办热线84783629继续开通,重点关注车险话题。

快报记者 谭明村

快乐理财 从加入第1金融帮办理财俱乐部开始  
 理财短信 拨打热线或加入QQ群即能获赠  
 理财QQ群: 164533057  
 帮办热线: 84783629

## 点津

# 多边行情中“招财金”帮你获利

当前,黄金投资仍然是不少南京市民关注的焦点。不同的是,前两年那种日日进金的牛市行情已成过去,黄金投资技术含量高及风险大的特点显得更加真实。招商银行南京分行黄金投资人士提醒,这种行情下,投资者需要更加谨慎,而采用递延交易投资黄金更适合在震荡市中获利。

## 行情震荡 巧用黄金T+D

进入2012年以来,国际金价经过春节的一轮强劲反弹后,2月份以来在1700-1750美元/盎司之间持续震荡。专家判断,龙年金市一举上冲的迹象已经越来越淡,相反,如今的小幅震荡,围绕关键位点的持久徘徊将是主流行情。

“目前市场上可供选择的实物黄金产品种类繁多,但由于其品种不同,投资金额、风险程度和回报率也有很大差别。投资黄金,应根据自身资金性质和投资习惯,对安全性和变现性的要求等实际情况进行综合考虑和选择。例如,在当下的行情,追求投

资收益的投资者可以选择黄金T+D的方式,充分把握短期波动行情中的机会。”招商银行南京分行国际金融理财师胡焱告诉记者,这一投资方式的优点是:一方面降低了投资起点金额,一方面也以杠杆机制有效放大了市场风险和投资损益。

以“招财金”个人贵金属延期交易业务为例,保证金比率为15%,客户可以用4.5万元左右的实际投入资金撬动26万元的黄金资产投资,如果市场价格波动1%,则相对于实际投资保证金资金的损益比率即被放大6.67倍,实际收益率可达6.67%。

## 专业服务 全天灵活交易

截至目前,“招财金”代理个人贵金属递延交易业务已经囊括黄金、白银两个市场,全面覆盖上海黄金交易所AU(T+D)、AG(T+D)、AU(T+N1)、AU

(T+N2)四种合约,在南京的会员客户已经有数万名。

为方便投资者入市交易,除传统的网点柜面委托渠道外,招商银行“招财金”业务还为投资者开通了网上银行、电话银行等多种交易渠道。投资者可以直接在家中通过网络办理现货交易开户、进行交易,并包含独家推出的“24小时资金转账”功能与短信提醒服务,提高资金运用的灵活度与安全度。

同时,“招财金”现货交易与递延交易业务均向个人投资者提供持仓提取实物黄金的服务,投资者可以根据实际需要自由搭配投资品种和规模。招商银行还建立了各地机构联动的模式,每一个具备提金条件的分行都可以受理来自全国各地的提货申请。

胡焱透露说,今年里,针对纸黄金、上海黄金交易所黄金等交易类产品,招商银行南京分行将进一步加强资讯服务,理财经理每日会向客户提供黄金投资日报、黄金周报等资讯,和投资者一起交流探讨投资心得。

快报记者 刘果 通讯员 胡焱

## 播报

# 江苏农行电子渠道城乡全覆盖

近日,记者从农业银行江苏省分行获悉,去年该行电子银行渠道体系建设和产品创新取得了显著成效。截至2011年底,该行电子银行客户总量已突破2000万户大关,电子渠道金融交易占比71.43%,较年初提高9.5个百分点,有效承载了全行70%以上的业务量。

近年,电子银行业务在国内蓬勃发展,面对激烈竞争,农行江苏省分行实施优先发展的战

略,在去年先后开展了“春天行动”“激情仲夏”“赢在金秋”等活动,通过现场展示、优惠促销、个性套餐、消费抽奖等方式,大力推广网上银行、手机银行、消息服务等产品。同时,充分利用95599客户服务中心、网上银行、手机银行在线运行响应平台,以专业、优质、高效的服务及时解决客户在使用产品中出现的各种问题,赢得客户信赖。

为了不断完善电子银行产

品服务功能,农行江苏省分行还积极推进产品研发,提升客户对电子渠道产品依赖度。据介绍,目前农行江苏省分行无线自助终端、无线转账电话已成功上线运营,基本实现了电子银行产品在城乡范围内的全覆盖。结合手机银行、网上银行的强大功能,江苏省内客户随时随地可通过农行电子银行渠道享受到贴身式金融服务。快报记者 刘果 通讯员 罗进 周祥斌

## 理财周报

# 信托数量锐减 长期收益创新高

第一理财网研究院:中国信托业协会公布的数据显示,2011年所有信托产品的平均预期年化收益率高达9.11%,截至2011年末,我国信托资产规模突破4万亿元大关,2012年信托理财仍会保持快速的发展。专家指出,为响应国家宏观调控政策,房地产信托项目将会减少,而股权投资类、政府基础设施

建设类以及保障房的信托项目将会增多。投资者要选择市场上实力雄厚的信托公司的信托产品。另受银行准备金率下调影响,理财产品收益预计将回落,相应信托收益无论收益还是数量都将随之下降,此时选择长期信托会比较合适。而春节后客户大量资金流出,也让信托产品明显供不应求。

案例	投资门槛	期限	预期年收益
央企(合格投资者)	50万	1年	8.5%-9%
政府基建	100万	1-2年	9%-10%
上市公司债权	300万	1.5年	9.5%-10.5%
房地产股权基金	200万	18个月	19%

沙龙主题:《如何挑选和配置信托理财》讲座  
 活动时间:3月3日下午  
 现场咨询:金鹰国际21楼C4  
 电话咨询:025-84271085

## 华泰视点

# 股指下跌之日即加仓之时

央行上周六晚间突然宣布降低存款准备金率后,市场做多热情再度被点燃,但周一行情却让众多投资者大跌眼镜。大盘高开只形成一波像样的反弹,便走出填补缺口的态势。板块上整体都略显软弱无力,成交量也只有823亿。

周六突然出台的利好一定程度上表明政府对于市场通胀预期的降低,其次有传闻银行贷款额度较低从而影响广义货币增速。为了更好地实现预期目标,上半年央行极有可能会三到四次降准发生,周一晚间证监会也宣布新收购办法中鼓励大股东增持股票。一系列的利好也为后市中级反弹奠定了政策面的基础。对于本周的行情,继续关注量能变化,在利好出台后股指

没有放量突破半年线的压制,表明市场上做多热情依旧没有燃烧。量能低迷无法使指数有效地站上120日均线。上半周指数极有可能略作回调,15日均线处将会是指数重要支撑点,金融地产板块将会对一周大盘走势起到决定性作用。

建议投资者可在股指下探后适时地介入一些医药、资源和金融类股票,其次不愿意操心的投资者可以适时买入指数型的基金,最后关注债券市场中即将到期的债券品种如09金丰债。华泰证券南京中山北路营业部 程旭东



## 基金课堂

# 投资举棋不定时先潜伏货币基金

如果遭遇“股债双熊”,投资者应该如何应对?有人会说“现金为王”最好。只可惜现金虽好,却要以丧失收益预期为代价。作为现金管理工具,货币基金不失为更好的选择。

货币基金风险较低、最快T+1日可变现、无交易费用,能够提高闲置资金的使用效率,并且当前收益率可与银行理财产品媲美,流动性则远远好于银行理财产品,堪称是“现金为王”策略的优秀执行者。假如2011年初将10万元买入货币基金,则年末收益可达3570元左右,而如果只做活期储蓄,则一年收益还不到500元。

因此,对后市仍“举棋不定”的投资者,不妨先“潜伏”在货币基金,当别的市场出现更好的投资机

会时,也能很快灵活转换。例如,获评海通证券基金研究中心“三年期货币型五星基金”的汇添富货币基金B,该基金业绩长期稳居同类基金前列,同时获评WIND三年期货币型五星基金。2月10日以来,汇添富货币基金收益率更是连续多日维持在6%以上。

不过,理财专家也提醒,货币基金本质仍是现金管理工具,不宜寄希望于货币基金今年长时间稳定在4%-5%的较高收益水平,投资者对此应有合理的风险收益预期。

汇添富基金 刘劲文



## 资讯发布

# 浦发银行推出个人网银理财版

近日,浦发银行对个人网上银行系统进行全面升级,推出了“个人网上银行理财版”,客户凭个人的浦发银行账户即可登录并享受浦发银行全面的账户管理和投资理财服务。

该系统功能全面,除提供账户

查询、一键式资产负债查询等基础账户管理功能外,还提供银行理财产品购买、第三方存管资金转账、黄金交易、基金投资、外汇宝交易等理财服务。据悉,上线不足20天,便有超过15万人开通该理财版。 通讯员 胡溢焱